

# 红庙子街投资者教育基地

## 活动简报

2018年3期

为切实履行投资者保护宣传月的相关要求，进一步加强投资者教育，提高中小投资者的专业知识和风险防范意识，红庙子街投资者教育基地在宏信证券四川分公司的支持下，携手鹏华基金管理有限公司，于2018年3月24日举办了两场以投资者保护为主题的专项活动。活动开始前，工作人员将会场进行了精心布置，包括内容丰富的宣传材料、投教基地满意度调查问卷、主题鲜明的展架及宣传横幅等，并准备了茶水糕点等供投资者取用。



24日上午，“红庙子论坛（第二期）高端客户研讨会”顺利召开，该研讨会邀请了鹏华基金管理有限公司首席策略分析师张华恩先生作为主讲嘉宾，为20余名资产较大的高净值客户讲述国内外经济形势，充分阐述了近期关于“两会”、“中美贸易战”等热点事件带来的影响，分享宏观投资策略，并针对高净值客户如何在投资中看清市场走势，识别风险，规避风险等问题做了分享。在互动交流环节，不少投资者积极提问，主讲嘉宾均予以充分解答，并且双方还就如何理性投资等问题进行了深入交流与探讨。



下午，由宏信证券四川分公司主办，鹏华基金管理有限公司协办，红庙子街投资者教育基地承办的“相约 2018-扬帆出海”春季投资报告会拉开帷幕，此次报告会围绕着“金融知识普及”和“理性投资 从我做起”两大主题以上下半场的形式展开。此次报告会还特别首次通过网上直播平台进行现场直播，以方便无法亲临现场的投资者收看。

报告会上半场由宏信证券成都红庙子街营业部投顾总监张文涛作为主讲嘉宾，带来港股通知识讲座，为投资者普及港股通相关知识，讲解港股通基本交易规则、投资者参与港股通的资产要求及风险等级要求等内容，讲座中还穿插了互动问答，现场投资者们纷纷踊跃参与，气氛十分热烈。



下半场，鹏华基金管理有限公司首席策略分析师张华恩先生作为主讲嘉宾，从投资者最关心的“中美贸易战”为切入点，结合目前国内外的经济形势，全球股市波动周期以及“两会”之后对金融行业带来的影响，分析了目前国内经济结构转型及产业升级的现状，分享了2018年的宏观投资策略，并为投资者讲解如何识别金融风险、树立理性投资理念，引导投资者更加清晰地认识市场特点及风险，在会后的互动问答环节，针对投资者提出的各种问题予以充分解答。



24日举办的两场活动共吸引了170余名投资者到场，工作人员向现场投资者发放了投资者教育宣传折页等资料170份，《防范和打

击非法集资宣传手册》170份，收集投资者保护调查问卷152份。下午的会议通过投教基地通过手机，向宏信证券四川分公司异地分支机构直播，异地分支机构通过直播观看本次活动的人数达178名，本次活动线上线下共覆盖投资者350余名。



本次活动旨在向广大投资者传递理性投资的理念，邀请专业人士用耐心细致的讲解将专业知识和最新信息及时地传递给投资者，不仅提升了投教基地的专业度，同时也增进了与投资者的感情，受到了投资者的高度评价及广泛欢迎。红庙子街投教基地将持续通过各种渠道，开展多种形式的投教活动，提升投教基地的服务水平，让投资者教育不断地得到有效的传递。

红庙子街投教基地

2018年3月28日